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B C

’ Hautu: 2C; 2D

A D



Haumu yrnbl napannenorpamma ABCD.



CymMma AByx yrnoB paBHa
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CymMmma TpEX yrros
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Hautu: PABCD




E b Hautu: £A



MNKP — napannenorpamm.
Haumu: MP



B C

5 B AC = 20
A Hautu: PODC
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ABCD — npamoyzonvHuk
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ABCD - pom6.
Haumu: yzon BAD.



A D
ABCD — pomb, AB = BD

Haumu : yenvlt pomba



A H D
ABCD — pomb, P ., =24

Haumu : yenvr pomoa



AB, =12c¢cm




Haumu: KC




Hangute nepuMeTp TpeyrosibHMKa, BepLinHamm, KOTOPoro
ABMNAKTCA cepennHbl CTOPOH OaHHOIO TPeyrofibHUKa.

C

10
CM



ACEK — npsamoyzonbHux
AE =10cm



